

路南区

成功创建一家省级标准化社区医养结合服务中心

本报讯(记者 赵欣)近日,河北省卫生健康委、河北省财政厅下发《关于2023年度标准化社区医养结合服务中心创建工作的通报》,路南区万达社区医养结合服务中心经上级实地考察、专家评审等环节被认定为省级标准化社区医养结合服务中心。

2023年以来,路南区委、区政府高度重视医养结合工作,

以满足老年人健康服务需求为导向,以“建设居家社区机构相协调、医养康养相结合的养老服务体系”为主线,盘活和加强基层医疗卫生和养老服务资源,推进医养康养产业高质量发展。

在创建活动中,路南区卫生健康局坚持“精品”理念,严格标准、倾力打造,对标对表,以评促建,以评促改,推动创

建活动的深入推进,探索出“五化”+“全链式”行之有效的医养结合服务新模式,以“亲情化、标准化、规范化、特色化、多元化”为支撑,搭建全生命周期服务链条,让辖区老年人享有“医-康-养-护”一体化专业便捷的养老服务,为老年生活撑起“健康之伞”,托起幸福晚年。

万达社区医养结合服务中

心位于路南区中部,是集医疗养老、康复、护理、日间照料、心理疏导及临终关怀于一体的医养结合机构。总投资1200万元,占地面积3500平方米,拥

有医疗和养老床位98张,医护人员及技术人员52人。中心辐射万达、翡翠观唐2个社区、48个居民楼院,目前服务辖区老年人6399名。



路南区市场监督管理局开展“世界认可日”主题宣传活动

本报讯(记者 赵欣)6月9日是第17个“世界认可日”,为大力宣传和普及认证认可法律、法规,营造认证认可管理共治的浓厚氛围,进一步发挥认证认可质量基础和服务市场的职能作用,近日,路南区市场监督管理局在万达社区组织开展了世界认可日宣传活动。

工作人员深入社区,向广

大群众耐心讲解与生活紧密相关的认证认可安全知识。本次活动通过悬挂宣传条幅、开展现场咨询宣传、发放宣传资料,为人们现场答疑解惑,广泛宣传。活动现场发放宣传资料500余份,解答群众咨询问题20余个,进一步营造了全社会重视质量,追求卓越质量的社会氛围。

浓情端午 “粽”享欢乐

本报讯“端午临仲夏,时清日复长。”为弘扬民族精神、传承中华文化,让广大教职工感受到南厂小学工会大家庭的温暖,增进彼此间的亲密联系和交流,近日,南厂小学工会开展了“浓情端午‘粽’享欢乐”包粽子活动。

早上没课的老教师们欢聚在劳动工坊,兴致高昂的动手体验包粽子的乐趣。大家共同参与制作粽子,既可以增进教师之间的交流和合作,又增强了

学校团队的凝聚力和向心力。同时,通过这样轻松愉快的活动,可以让教师们暂时放下工作的压力,享受片刻的宁静和愉悦,有助于提高工作效率和质量。

此次学校工会组织教师包粽子活动,不仅是一种文化传承的方式,也是团队建设、压力释放、技能培养的有效途径,对于提升教育质量、促进学校和谐发展具有积极的意义。

(纪莉 范圣英)



走出课堂、校园,走进用于科学研究的灵芝种植大棚、小麦生长试验田,近距离直观感受农业科学家日常工作的不易与农业生产的艰辛。6月6日,路南区东新街小学“躬耕务农道‘育’见少年志”研学团50名少先队员,在老师的带领下走进唐山市农业科学研究院,在农业研学中增长农耕文化知识的同时,对食物的来之不易有了深刻的理解和认识,在他们心中播下了热爱科学、探索自然的种子。

图为唐山市农业科学研究院副院长苑国民在为研学团的少先队员讲解小麦的病虫害预防方法。 记者 刘大民 摄

高考时刻! 路南区平稳有序



▲图为6月9日下午,考生们参加完思想政治考试后兴奋地走出唐山市第二中学考点。记者 刘大民 摄

►图为弟弟在为参加完考试的姐姐献花。 记者 刘大民 摄



本报讯(记者 刘大民)6月7日至9日,我市迎来了2024年高考。

路南区今年共有2757名考生参加高考,组考工作人员近600人。全区按照高考组考方案有序推进各项

工作,落实“人头对人头”工作机制,发扬“马上就办、真抓实干”的作风,始终保持战斗状态,以高质量备考工作助力莘莘学子圆梦高考。

高考期间恰逢端午假期,为提前做好应对人车流

量剧增准备,全区各有关单位加强协调联动,细化完善各类突发事件应急预案,抓实抓细消防安全、治安安全、食品安全等各项措施,全面提升应急处置能力,以万全准备确保高考万无一失。

人大代表助推移风易俗

本报讯(记者 赵亮 通讯员 王旭)为进一步拓宽人大代表履职平台,落实好代表联系选民制度,近日,稻地镇组织市、区人大代表深入基层开展“回选区,访选民”活动,与村民探讨移风易俗相关内容,助力乡风文明新风尚。

为大力倡导村民移风易俗,市人大代表携手区人大代表深入稻地镇安机寨北街村,通过现场走访、召开座谈会的方式,全面了解安北村喜事新

办、厚养薄葬、节俭养德、文明理事的社会新风等工作,对村内自觉做到抵制农村陈规陋习、杜绝攀比之风、红白喜事简办等工作取得的成效给予了肯定。代表们纷纷表示,要坚定不移深入推进移风易俗工作,形成文明乡风、良好家风、淳朴民风。

在稻地镇二村,区人大代表通过实地察看、与村民面对面交流的方式,调研了解村内是否存在高价彩礼、大操大

办、封建迷信等陈规陋习方面的情况。同时,现场解决村民提出的农村移风易俗方面的问题,并对如何进一步做好移风易俗工作提出了建议。

据了解,稻地镇将持续发挥人大代表职能作用,积极开展“开门纳谏听民意,真情走访解民忧”主题实践活动,真正架起群众与人大代表之间的连心桥,致力于推进基层治理和移风易俗,倡树文明乡风。